Журналисты Согда осудили незаконные действия сотрудников милиции в отношении оператора «Озодагон»

Журналисты Согда осудили незаконные действия сотрудников милиции в отношении оператора «Озодагон» Абдурахима Шукурова.

Сегодня утром журналисты Согда собрались и заявили озабоченность по поводу его задержания. Было отмечено, что «на его месте может оказаться каждый из нас». Согдийские журналисты предложили ИА «Озодагон» подать иск о возмещении морального ущерба, нанесенного журналисту. Также они потребовали от МВД тщательно расследовать данный инцидент и принять меры в отношении милиционеров, которые были причастны к незаконному задержанию, избиению, а также препятствовали выполнению его профессиональной деятельности.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.